
Аналітична довідка 

за результатами опитування стейкголдерів у межах обговорення щодо оновлення 

освітньої-професійної програми C1.01 «Економіка» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 

У межах обговорення освітньої-професійної програми C1.01 «Економіка» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в березні 2025 року було проведено 

опитування різних груп стейкголдерів, долучених до цього процесу. 

В опитуванні взяли участь 3 стейкхолдера – Третяк Наталя (Черкаський національний 

університет імені Богдана Хмельницького), Сергій Притула (ТОВ «Торговий Дім 

«Стожари»), Юрій Радько (ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»). 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче 

 



 

 





 



 



 

 

 

За результатами опитування визначено: 

Результати опитування демонструють, що освітньо-професійна програма «Економіка» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти загалом відповідає сучасним вимогам і 

очікуванням стейкголдерів. Програма забезпечує підготовку фахівців, які володіють 

необхідними знаннями та компетентностями для успішної професійної діяльності у сфері 

економіки. 

Стейкголдери високо оцінили освітньо-професійну програму «Економіка», відзначивши 

її актуальність і практичну спрямованість. Вони позитивно оцінили зміст освітніх 

компонентів, логічну структуру програми та її орієнтацію на формування у студентів 

прикладних навичок, необхідних для подальшої професійної діяльності. Також було 

підкреслено, що підготовка здобувачів вищої освіти відповідає сучасним потребам ринку 

праці та сприяє розвитку їхньої конкурентоспроможності. 

Водночас стейкголдери запропонували низку напрямів для вдосконалення програми. 

Зокрема, рекомендовано посилити прикладний аспект навчання шляхом розширення 

кількості практичних занять і використання кейсів реального бізнесу, активізувати 

співпрацю з роботодавцями для забезпечення ефективного проходження практики та 

стажувань, а також доповнити програму дисциплінами, що охоплюють тематику цифрової 



економіки, аналітики даних і сталого розвитку. 

Участь представників різних галузей підтверджує зацікавленість роботодавців і 

науковців у вдосконаленні програми, що свідчить про її відкритість до змін та адаптацію до 

ринкових викликів. 

Отже, опитування показало, що ОПП «Економіка» є якісною, актуальною та 

конкурентоспроможною. Водночас отримані рекомендації створюють основу для її 

подальшого вдосконалення відповідно до тенденцій економічного розвитку та очікувань 

стейкголдерів. 


